

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧЕНИЯ

НИЖНИИ ШКОЛЫ ВТОРОГО СТУПЕНЬ ВЫПУСКАЮТ МАСТРАМОННЫХ

Находясь в школе, учащиеся не только получают знания, но и знакомятся с основами профессии. В настоящее время в школах широко распространены мастерские. В них учащиеся получают практические навыки, необходимые для будущей работы. Это способствует формированию у них интереса к труду и ответственности за свой труд.

В школах широко распространены мастерские. В них учащиеся получают практические навыки, необходимые для будущей работы. Это способствует формированию у них интереса к труду и ответственности за свой труд.

В школах широко распространены мастерские. В них учащиеся получают практические навыки, необходимые для будущей работы. Это способствует формированию у них интереса к труду и ответственности за свой труд.

Районирование школ

Одной из важнейших задач в настоящее время является районирование школ. Это необходимо для более эффективного использования учебных ресурсов и обеспечения качества образования. Районирование позволяет группировать учащихся по уровню подготовки и интересам, что способствует более целенаправленному обучению.

У БИВУХИ БЕСПАЗИРНИКОВ ТРУДОКОЛОНΙΑ ИМЕНИ КРУПСКОЙ

На первом взгляде колония производит впечатление абсолютного великолепия. Здесь все сделано для того, чтобы учащиеся могли получить качественное образование и приобрести необходимые навыки. Колония имени Крупской является образцом современного учебного заведения.

ОБИТАТЕЛИ КОЛОНИИ,

Это человек молодой и молодой, от 12 до 18 лет, населяет колония. Многие здесь уже знают, что такое труд и ответственность. Они стремятся к знаниям и совершенствованию своих навыков.

ИГРА В ГОРАХ.

Слов разговора с ними слышались, они о дружбе и о школе. Они рассказывают о своих успехах и планах на будущее. Игры в горах способствуют развитию их физических и интеллектуальных способностей.

ДЕВОЧКИ В РОЛИ ПЕРСОНАЖЕЙ

Старшая из девочек, Славка, рассказывает о своей роли в постановке. Она играет одну из главных ролей, и ей очень нравится. Девочки в роли персонажей получают удовольствие от творчества и актерского мастерства.

МОГУТ ЛИ УЧИТЕЛЯ ЯКОВЛЕВЫ РАБОТАТЬ В СОВЕТСКОЙ ШКОЛЕ?

Учитель Яковлев прибыл в деревню в Тамбовской губернии. Он пришел работать в советскую школу. Многие задаются вопросом, могут ли учителя старой школы работать в новой. Ответ зависит от их готовности к изменениям и способности к самообразованию.

Учитель Яковлев прибыл в деревню в Тамбовской губернии. Он пришел работать в советскую школу. Многие задаются вопросом, могут ли учителя старой школы работать в новой. Ответ зависит от их готовности к изменениям и способности к самообразованию.

УЧИТЕЛЬ ФЕДОРОВ РЕАБИЛИТИРОВАН

Коларовский рик установлен, что заметка о нем не соответствует действительности. Учитель Федоров был реабилитирован. Это означает, что обвинения в его адрес были необоснованными, и он может продолжать свою педагогическую деятельность.

Коларовский рик установлен, что заметка о нем не соответствует действительности. Учитель Федоров был реабилитирован. Это означает, что обвинения в его адрес были необоснованными, и он может продолжать свою педагогическую деятельность.

Коларовский рик установлен, что заметка о нем не соответствует действительности. Учитель Федоров был реабилитирован. Это означает, что обвинения в его адрес были необоснованными, и он может продолжать свою педагогическую деятельность.

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ Поставлено в Вопрос

Работать воспитателям в большинстве своем не удается. Это связано с недостатком подготовки и опыта. Необходимо уделять больше внимания подготовке педагогов, чтобы они могли эффективно проводить трудовое воспитание.

НА СТО СЕВЕН ОДНА ВОСПИТАТЕЛЬНИЦА

Налицо наблюдается одна воспитательница на сто человек. Это явно недостаточное соотношение. Необходимо увеличить количество воспитательниц, чтобы обеспечить каждому учащемуся необходимое внимание и уход.

БЕСПАЗИРНЫЕ КОМОСОЛЬЩИКИ

Беспорядочные комсомольцы. Многие учащиеся не соблюдают правил поведения. Это мешает учебному процессу и создает неблагоприятную атмосферу в школе. Необходимо проводить воспитательную работу, чтобы навести порядок.

ВНИМАНИЕ УГОЛОВНИЦ

Внимание уголовниц. Многие учащиеся имеют проблемы с дисциплиной. Им необходимо уделять больше внимания. Педагогам следует использовать различные методы воспитания, чтобы помочь им преодолеть трудности и стать ответственными гражданами.

СЕВЕРНЫЕ РАЙОНЫ НУЖДАЮТСЯ В ШКОЛАХ

На всей территории Колымовского, Чукотского, Норильского, Карпинского и Александровского районов не хватает школ. Это создает серьезные трудности для детей. Необходимо срочно строить новые школы и переподготавливать учителей, чтобы обеспечить доступное образование в северных районах.

На всей территории Колымовского, Чукотского, Норильского, Карпинского и Александровского районов не хватает школ. Это создает серьезные трудности для детей. Необходимо срочно строить новые школы и переподготавливать учителей, чтобы обеспечить доступное образование в северных районах.

В шахтерских школах учатся дети спекулянтов

Учебка дана от жизни. В шахтерских школах учатся дети спекулянтов. Это вызывает общественное возмущение. Необходимо провести расследование и принять меры, чтобы обеспечить честность в образовании и защитить интересы учащихся.

Учебка дана от жизни. В шахтерских школах учатся дети спекулянтов. Это вызывает общественное возмущение. Необходимо провести расследование и принять меры, чтобы обеспечить честность в образовании и защитить интересы учащихся.

Учебка дана от жизни. В шахтерских школах учатся дети спекулянтов. Это вызывает общественное возмущение. Необходимо провести расследование и принять меры, чтобы обеспечить честность в образовании и защитить интересы учащихся.

Усилил темп ликвидации неграмотности

Прибавляется новый учитель. Темп ликвидации неграмотности усиливается. Это свидетельствует о том, что государство уделяет большое внимание образованию и борьбе с неграмотностью. Новые кадры способствуют более эффективной работе.

РИК предлагает учителям увольняться по собственному желанию

В последнее время участились случаи увольнения учителей по собственному желанию. Это связано с различными причинами, включая низкую зарплату и плохие условия работы. Необходимо искать пути решения этой проблемы.

Без руля и без ветрил

Для усиления клубной работы необходимо организовать детскую группу. Это поможет привлечь внимание детей к культурным мероприятиям и развитию их творческих способностей. Без руля и без ветрил — так говорят о недостатках в организации работы.

ТОМСК ЗА ДЕНЬ

КОГДА ФАБРИКА «СИБИРЬ» ПЕРЕЙДЕТ НА 7-ЧАСОВОЙ РАБОЧЕЙ ДЕНЬ

Сибирская с одной стороны имеет право на 7-часовой рабочий день... 1 января. В промышленности...

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНСКИЕ ОБЩЕСТВА АВТОМОБИЛИСТОВ

Недавно состоялось собрание учредителей томского отделения общества любителей развития автомобилем и улучшению дорог в РСФСР...

ОТДЕЛАТОМ ТОМСКОГО ОУДА И ОТНОШЕНИИ МЕСТНОГО ТРАНСПОРТА ДАЕТ ДОСТУПНОЕ ПОЯСНЕНИЕ

В этом деле общественной мысли и роль Авдотьева потому может быть очень велика.

Дорожные делы у нас требуют громадных затрат и при недостатке денег...

ПОДГОТОВКА И ПОСТРОЕНИЕ БАРНЕИ

Сибиряк встал на борьбу с работой по выделению сыра из молочных масс...

ОТВАЖНОСТЬ НА ПСИХИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ

В республиканском учебном году медицина совершенствования...

ЛЕСОЗАВОД ПЕРЕХОДИТ В ВЕДЕНИЕ ПРОМОТДЕЛА

Одним из важнейших заводов нашего края является лесозавод...

КОГДА ФАБРИКА БУДЕТ РАСШИРЕНА

Привлечение в томском ЦРК улазов в количестве 20 человек...

НЕ ПОЙТЕ ВЫБОЮ МОЛОКА

Важнейшим санитарным мероприятием является борьба с распространением...

КОММУНИКАЦИЯ

Важнейшим санитарным мероприятием является борьба с распространением...

В ВУЗ'ах

СЕГОДНЯ НАЧИНАЮТСЯ ПРИЕМНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

КАК ПРОИЗВЕДЕНА РАЗБИВКА НА ГРУППЫ

Все допущенные к испытаниям студенты университета решено разделить на группы...

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРОМОТДЕЛА В ПРИЕМНЫЕ КОМИССИИ ВУЗОВ

В приемные комиссии томских вузов и институтальных техникумов...

УПОРЯДОЧЕНИЕ РАБОТЫ БОТАНИЧЕСКОГО САДА

Примы ТУ отметили ряд недостатков в ботаническом саду...

ПРИВЕТСТВИЕ ЮБИЛАРУ

Томскому государственному университету. В день сороклетнего юбилея...

СТРОИТЕЛЬСТВО СТУДГОРОДКА

В Студгородке ведется строительство двух главных зданий. Дом № 1 на 26 кв. м...

ФИЗИКУЛЬТУРА

Товарищеский матч КОР—Томск 2. В своей повседневной работе...

УКРЫВАТЕЛЬ БАНДЫТОВ

Грузовиком с собой вез горючее и инструменты. Укрытием бандитов...

БАСКЕТБОЛ И ВОЛЕЙБОЛ

Сотни зрителей со всех концов железнодорожного вокзала пришли...

ФУТБОЛ ПОСЛЕД «КУНИЦЫ»

Весь интерес зрителей сосредоточился на матче между командами...

ПО ТЕЛЕФОНУ № 4-70

В ночь на 9 августа на Новоселов в Томск прибыла команда...

ЗАМЕЧАНИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ НАУКА И ТЕХНИКА

Близорукость творится в башкирской области. Вспомогательные пародии...

УСПЕХ ДАЛЬНОВИДИЯ

Состоится конкурс на лучший дальновидения на большом расстоянии. Приемный аппарат был установлен...

СПИСОК КНИГ, ПОСТУПИВШИХ В РЕДАКЦИЮ ДЛЯ ОТЗЫВА

- M. Рафин, «За нового человека», 25 коп. Г. Вейс, «Аллея в Форд»...

КРЕПКО ОБОРОУ СТРАНЫ

Вопию в фонд Османовича 2 рубля и в названном т. Кузнецова (быв. промотдел), Пантелеева, Филиппова...

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня, в 18 часов, в помещении главной комиссии состоится заседание президиума ЦРК.

ВРАЧЕБНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ по гор. Томску. Акушерка А. А. Лебедева, Профессор С. А. Смирнов, Врач А. А. Берлин...

КИНО-ТЕАТР «АРС». 10, 11 и 12 августа, на экране грандиозная картина «Долгая дорога в степь».

ЗУБНОЙ ВРАЧ О. Л. ШИЛОВСКАЯ. ПОКУПКИ И ПРОДАЖИ. КВАРТИРЫ. ПРЕДЛОЖЕНИЕ И СПОС ТРУДА.